



BioMate* SAN9362

microbiological control agent

- Extremely easy-to-feed
- Low handling toxicity
- Highly active biocide
- Ideal for small systems
- No feed equipment required

description and use

BioMate SAN9362 is registered with Health Canada (Pest Control Products Act) for the control of slime growth formed by bacteria, algae and fungi in cooling water systems, air washers, water scrubbers, process water systems and influent systems. It is a highly effective broad spectrum biocide manufactured in the form of a solid stick to facilitate feeding. Based on an organo-bromine complex, BioMate SAN9362 is ideally suited for the treatment of cooling water systems and process water systems. Ease of application and minimal safety and handling problems make BioMate SAN9362 an attractive alternative for mills that don't want to handle liquid biocides.

treatment and feeding requirement

BioMate SAN9362 dosages for cooling system applications will typically range from 75 to 100 ppm for heavily fouled systems or start-ups down to 10 to 25 ppm maintenance dosages. Feed schedules of 2 to 4 times per week are recommended depending on the level of the system's biological activity.

Water Technologies & Solutions fact sheet

BioMate SAN9362 sticks come in individual bags packed 10 in a pouch, 50 in a box. To feed the product, cut or open the bag and expel directly to a well agitated area of the system. Alternatively, a mesh bag suspended in a pit or sump can be used to dissolve and disperse the product. Consult your SUEZ representative for the optimum feed method for your system.

general properties

Physical properties of BioMate SAN9362 are shown on the Material Safety Data Sheet, a copy of which is available on request.

packaging information

BioMate SAN9362 is available in a variety of containers and delivery methods. The recommended shelf-life of the product is 60 days. Contact your SUEZ representative for details.

mesures de sécurité

La Fiche de Données de Sécurité contenant les informations détaillées sur ce produit est disponible sur demande auprès de nos services.

LENNTECH info@lenntech.com Tel. +31-152-610-900 www.lenntech.com Fax. +31-152-616-289